



欢迎提供 新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010

24小时
新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

清理煤气罐时,遇明火爆燃

汶上一对六旬老人被烧伤,治疗费成了大难题

本报济宁2110110消息(见习记者 苏洪印) 儿子清理煤气罐时,罐内余气被明火点燃喷出十几米远,将正在烧水的母亲烧伤,父亲灭火时也被烧伤。3月31日下午,汶上县白石镇发生一起惨剧,面对数万元的治疗费,这个农村家庭陷入困境。

“煤气打不着了,以为已经没气了,想清理一下却突然喷起了

火。”4月1日,回想起事发时的情景,陈先生仍十分惊恐。3月31日下午,陈先生准备做饭时发现煤气灶打不着火,以为煤气罐空了,于是提出厨房清理。陈先生的父亲将煤气罐提到院子外控水后,刚提回来,惊险的一幕就发生了。

“当时母亲正在院子里用木柴烧水,离煤气罐足有十几米远,突然煤气罐就喷出了很长的

火焰,正好喷在母亲身上。”陈先生哽咽着说,父亲见状立刻冲上去救火,却被火焰引燃了身上的衣服,他也立刻扑过去帮忙,火被扑灭了,母亲昏了过去,父亲也倒在地上,意识模糊。随后,陈先生马上找车连夜把父母送到济宁市第一人民医院。

济宁市第一人民医院烧伤整形科主任医师张志华告诉记

者,陈先生的父母伤情为二级烧伤,烧伤面积10%左右,需要为期15到20天住院治疗。虽然手部也被烧伤了,但陈先生始终守候在父母身边,从事发时到现在滴水未进。“父亲61岁,母亲62岁,平日身体就不太好,到了晚年还遭这种罪……”

除了心疼病床上的父母,还有一件事陈先生不得不面对。父

母的治疗费预计需要数万元,而在石料厂搬运石材的陈先生月收入也就千余元,妻子在服装厂每月也就能挣1000元,还有个正在读初三的儿子,一家人的收入仅够糊口。“无论如何我也得给父母治病,二老辛苦了一辈子,太不容易了。”陈先生说,希望社会上的好心人帮帮他,救救这对不幸的老人。

张着嘴不吹气、咬着吹气管不松口……

面对检测仪,酒司机耍起赖

本报济宁2110110消息(记者 孟杰 通讯员 戴永森) 无论民警咋劝,就是不配合检测。3月31日晚,济宁市中交警大队特勤中队民警在城区夜查酒驾时,遇到多名酒司机对着检测仪耍起了赖,对于不配合的司机,交警只好将其带到医院抽血检验。

31日晚8点45分左右,一位身穿黑色上衣、满身酒气的司机被民警拦下,劝其接受酒精检测。等待检测时,该男子看起来很正常,还向民警询问检测

仪的使用方法,称自己是第一次接受检测。可一接受检测他却装起了糊涂,含着检测仪的吹气管嘴巴紧闭,任民警如何劝说,就是不松口,反而耍起了赖,松开吹气管后又张大嘴巴,就是不吹气。多次劝说无效,民警无奈将其带到医院接受抽血化验。

9点10分左右,一辆轿车被民警拦停,司机面对酒精检测仪非常不配合,见拖延无果,还用牙齿咬住了检测仪的吹气管。经过交

警的反复劝说,该车主才配合接受了呼气式酒精检测,结果该男子体内的酒精含量达到了140mg/100ml,为疑似醉驾。

“随着天气的转暖,市民们外出聚餐和饮酒的次数有所增加,在此也提醒大家切勿饮酒后驾车。”市中交警勤务大队交宣股股长戴永森告诉记者,对于拒不配合酒精检测的司机,交警会将其带到医院进行抽血化验,提醒广大司机切勿心存侥幸,酒后驾车。



一位司机正在接受酒精检测。 本报记者 孟杰 摄

2014齐鲁(济宁)春季车展

时间:4月18-20日 地点:济宁体育馆



购车有惊喜

价格降最低



主办:齐鲁晚报 生活日报 承办:齐鲁晚报·今日运河